



Следственным отделом по городу Сысерть СУ СКР области местный житель подозревается в применении насилия в отношении представителя власти



Следственным отделом по городу Сысерть СУ СК России по Свердловской области возбуждено и расследуется уголовное дело в отношении неработающего местного жителя, 1980 г.р., подозреваемого в применении насилия в отношении представителя власти (ч.1 ст.318 УК РФ). Наказание за совершение этого преступления предусмотрено вплоть до 5 лет лишения свободы.

По версии следствия, в ночь на 14 августа 2022 года подозреваемый, находясь у дома по улице Мира в городе Арамили, будучи в состоянии опьянения, применил насилие в отношении полицейского патрульно-постовой службы МВД, который прибыл по сообщению о нарушении общественного порядка. Задержанный впоследствии признал вину, раскаялся в содеянном.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

По уголовному делу продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий по сбору и закреплению доказательств. Проведён осмотр места происшествия, допрошен ряд свидетелей, выполняются иные процессуальные действия.

19 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1724658>